



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来



力量，在灾区凝聚

——崇阳县港口乡灾后重建扫描

●记者 周荣华 赵忠志 特约记者 汪佳 汪淑琴

轰鸣的机械响彻田野，被洪水撕裂的河堤重新筑牢，田间地头脚步匆匆的村民，平整一新即将洒播稻种的水田……6月16日，记者走访崇阳县港口乡，骄阳下洪水肆虐过的痕迹仍历历在目，但所到之处秩序井然，灾后重建工作一片繁忙。

港口乡是崇阳县6月2日大暴雨受灾最重的乡镇。大暴雨和山洪导致港口乡高堤河7处决口，部分村庄房屋被淹，部分道路桥梁被毁，造成巨大经济损失。灾情发生后，县委、县政府高度重视，主要领导赴一线指导救灾，民政、水利、卫计、供电、国土、交通等职能部门第一时间派员赴港口，全体乡村干部、联系村扶贫工作队、乡直部门全力以赴，灾后重建工作迅速启动。

洞泉村1组的公路上，施工车来回穿梭，吊车张开大臂，挖土运料。河堤上，数十名村民正在砍伐树木，为修复河堤决口理清道路。村干部程清斌说，山洪冲垮了该村高堤河3处决口，这段时间大家加班加点，至14日已基本修复决口；哪料15日又降暴雨，河上的白鹭堰被洪水撕开一处50多米长的口子，汹涌的洪水直扑河岸，河堤又垮出一个60多米的缺口。

洞泉村受损河堤恢复工程运料是难题。河堤边无法取土，也没有通道，大家只好从附近的在下村、谭

家村近4公里外运土运料，修筑临时公路，砍伐堤上树木，最后施工。4日开工以来，他们调动13辆运输车、4台挖机，60多名群众自发参加义务劳动……大家群策群力，河堤由危转安。

“最多还要3天，港口乡全部受灾河堤可以修复。”正在洞泉村支援灾后水毁工程恢复的县水利局工程公司程军辉说。晒得黝黑的他已在港口乡奋战了近2个星期。仅洞泉村，他们完成土方量9000多方。

水毁工程修复是当务之急。6日下午，县水利局机关党支部全体党员直奔港口乡小东港村，他们在抢险河堤现场进行主题党日活动。鲜红的党旗下，他们整装列队，重温入党誓词，交特殊党费，奔赴决口河堤，拉开水毁工程重建序幕。该局进驻港口乡水利人员有近20人。他们奔波在洞泉、小东港、游家、小沙坪、大东港、塘口、横岭这7个受灾严重的村。

乡干部介绍，这段时间，奋战上港口乡的部门还有许多：

灾后第一时间，港口设置了3个临时安置点。民政部门给灾民发放了450床棉被、150件衣服和方便面、矿泉水等物资，受灾群众有饭吃、有干净水喝、有衣穿、有安全住所，灾民得到了妥善安置。

灾后恢复供电最为迫切。2日

当天，县供电公司抢修人员一直作业到晚上11时，恢复了港口乡70个停电台区中的63个，为灾民第一时间送去光明。4日，洪水刚退，该公司50余人即奔赴港口乡大东港抢修。当天，所有受损台区均恢复供电。

交通部门派员到港口调查公路、桥梁损毁情况，电信部门实地察看通讯灾情，国土部门紧急派人防范地质灾害，纷纷驰援灾区……

各项重建工作全面铺开，各方力量在灾区凝聚。我们有理由相信，灾后的港口一定会建设得更加美好。



河堤抢修



水渠清淤



抢修便道



6月12日，咸安区休干所老干部党支部组织离退休老干部开展第二季度政治学习，参加学习的老干部有60人，学习活动由老干部党支部副书记刘世凤同志主持。

老干部们认真学习，互相交流学习体会。大家纷纷表示，只有伟大的中国共产党才能为中国人民带来幸福和希望，特别是党的十八届四中、五中全会以来，新一届党中央动员全党全国各族人民全面深化改革、依法治国的行动纲领和进军号角以及习近平总书记的讲话精神贴近民生、鼓舞人心。作为老干部，将深刻领会精神实质，并结合实际宣传和落实好各级精神内容，身体力行、尽己所能，做更多对社会有意义的事情，做到“离职不离党、退休不褪色”，为咸安区的经济社会发展出力献策、发挥余热。

(通讯员 饶辉明 陈芳)

你为什么跑步？这个理由我给一万个赞

益童跑，让孩子帮助孩子，让城乡儿童一起健康成长！

现如今，无论是马路边、操场上、健身房中

我们都能看到男女老少的跑步身影

是什么原因让越来越多的人加入跑步行列？

有人说，因为夏天来了再不减肥就来不及了

有人说，因为上班坐太久跑步有益身心健康

有人说，因为不需要整容就可以容光焕发

还有人说，因为压力太大随时跑，随时能放松心情似乎所有的答案都指向“为

了自己”

而有一群孩子却用自己的行动，给了世界一个不一样的答案

他们说：不为自己而跑

只为贫困儿童的营养而跑！



扫描二维码，参加“为5加油
益童跑”，和孩子行动起来！

5岁是儿童一生成长中的关键点。每年，全球有310万儿童因为营养不良无法活过5岁。在中国，还有1000万5岁以下儿童营养匮乏。为帮助中国3—5岁贫困儿童脱离营养贫困，中国发展研究基金会、安利公益基金会、中国儿童少年基金会和中国营养学会共同发起了“为5加油——学前儿童营养改善计划”，帮助中国贫困地区3—5岁儿童在成长关键期，获得必要的营养补充与健康教育，为孩子们的健康成长加油！

益童跑，让孩子帮助孩子，让城乡儿童一起健康成长！

现在，和你的孩子一起行动起来，参与“为5加油益童跑”，就有机会一对一结

对帮助1个贫困儿童获得全年营养补充，并获得智能运动手环以及由中国儿童少年基金会颁发的儿童志愿服务证书。这一次，不为超越别人，不为第一名，不为自己而跑，和孩子一起支持贫困儿童的营养改善，行动起来！

